

Два золота в двух Чемпионатах по лыжным гонкам среди ветеранов

6-7 февраля в г. Омске состоялся Чемпионат Сибири по лыжным гонкам среди ветеранов. Преподаватель Сибирского федерального университета **Валентина Ивановна Зырянова** завоевала **1 место**.

11-13 февраля в г. Воронеже прошел Чемпионат России по лыжным гонкам среди ветеранов. Валентина Ивановна завоевала **золотую медаль** на дистанции 10 км. классическим стилем и серебряную медаль в персьюте (5+5).

Поздравляем Валентину Ивановну Зырянову с отличным выступлением и желаем не останавливаться на достигнутом!

Удачи в следующих гонках!

Спортклуб, 27 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5383>